08.09.22 7:42

' STREDNI
ODBORNA
SKOLA
BRUNTAL

Fwd: Objednavka

Pocet zprav: 2

I -
Komu: I <
Osousece. L

(@sosbruntal.cz>
@sosbruntal.cz>

---------- Forwarded message ---------

Od:

Date: Ut 6. 9. 2022 v 9:
Subject: RE: Objednavka
To: I <

@sosbruntal.cz>

Dobry def pani [ NN .

vadu objednévku ¢. 20/0BJ20220349/LG potvrdzujem .Dakujeme Vam za prejavent ddveru .

Stfedni odborna Skola Bruntal Mail - Fwd: Objednavka

I < @)sosbruntal.cz>

6. zafi 2022 12:28

| EcoStep s.r.o. <5lNINININNNNNIBG@ G < costep . sk>

O termine dodania tovaru Vas budeme informovat .

Dékuji

Preji hezky den / Best Regards / Mit freundlichen GriiRen

From:

To:

https://mail.google.com/mail/u/0/?ik=228cd2e535&view=pt&search=all&permthid=thread-f%3A17432157970908824 37 &simpl=msg-f%3A1743215...

; ent
sanitarmi vyhed

@sosbruntal.cz>
Sent: Monday, September 5, 2022 10:15 PM
(@ecostep.sk

Subject: Objednavka

BGCOStep HYGIENE & FACILITY

vykonny feditel pro Slovensko a regionalni manager - Morava / regional manager —

Moravia /

™ I

;- I

E: I @-costep.sk

W: www.ecostep.cz

EcoStep s.r.o.

K cementarné 234/6, 153 00 Praha 5 - CZ

Prodejna a showroom:

Praha 5: Pod Klapici 18 / Velka Bite$: Masarykovo nam. 6
Pobocka Slovensko:

Horovce 186. Okr. Puchov

FOR GASTRO & HOTEL

VELETRH GASTRONOMIE A HOTELNICTVI . %
==y 00/0_1/10|2022

By mue


https://www.ecostep.cz/wp-content/uploads/2018/08/ecostep_a4_cz.pdf
https://www.ecostep.cz/
http://www.ecostep.cz/

08.09.22 7:42 Stfedni odborna Skola Bruntal Mail - Fwd: Objednavka
Dobry den,

v pfiloze posilam objednavku na osousece.
Prosim poslete mi mailem , Ze souhlasite s objednavkou na osousece €. 20/0BJ20220349/LG,

na ¢astku 92.078,- K& bez DPH.

Dekuji I

Neobsahuje virusy.www.avast.com

I - G sosbruntal.cz> 8. zafi 2022 7:27
Komu: I < G)sosbruntal.cz>

Objednavka

ut 6. 9. 2022 v 12:28 odesilate! | NN <B G sosbruntal.cz> napsal:

[Citovany text byl skryt]
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